

11 сентября ученики 11 «Б» класса провели акцию, посвященную дню трезвости.

День трезвости - это добрая традиция, начало которой было положено еще в прошлом веке. Мало кто знает, что Россия была одной из самых малопьющих стран Европы. Первый Всероссийский день трезвости был проведен в 1913 году, а в марте 1914 года Святейший Синод принял решение ежегодно проводить Всероссийский праздник трезвости 11 сентября (по н.ст.).

Цели проведения мероприятия:

- приобщение к трезвеннической традиции в школьных коллективах;
- раздача на улицах города информационной продукции;
- пропаганда трезвого и здорового образа жизни.

В этот день учащиеся раздавали листовки в микрорайоне, сделанные заранее.

А вечером устроили велопробег по тропе здоровья.

